
SKAVTSKI ZAKONI IN OBLJUBA 

  

DV-IV  

1. Skavt si šteje v čast, da si pridobi zaupanje. 

DRŽI? DRŽI! 

Takole piše o prvem skavtskem zakonu Bi-Pi: 

Če skavt reče: »Prisežem pri svoji časti,« to drži kot pribito. Ko mu starejši 

skavt reče: »Zanašam se na tvojo čast,« se skavt zaveže, da bo kar 

najbolje opravil svojo dolžnost. Če se skavt zlaže ali naloge ne opravi, kot 

bi jo moral pri svoji časti, se mu lahko vzame skavtska značka in je nikoli 

več ne sme nositi. Lahko celo ne sme biti več skavt.  

  Prvi zakon: »Skavt si šteje v čast, da si pridobi zaupanje,« je tisti, na katerem temelji 

disciplina in celotno prihodnje vedenje skavta.  Od skavtov se pričakuje, da bodo odprti in 

iskreni. Zato mora ta zakon razložiti četovodja kot prvo stvar, še preden bi se zavezal s 

skavtsko obljubo. 

     Ko je skavt po uvajanju v skavtstvo razumel, kaj je njegova čast, se mu izkaže zaupanje na 

njegovo čast in vodja se mora nanj popolnoma zanesti. S svojim delom mu morate pokazati, 

da ga imate za odgovorno bitje. Dajte mu kakšno zadolžitev, najsi bo začasna ali stalna, in 

pričakujte od njega, da jo bo natančno izpeljal do konca. Ne nadzirajte ga, da bi videli, kako 

jo izpolnjuje. Pustite ga, da dela po svoje, pustite, da se »zaleti«, če je že tako. Na vsak način 

pa ga pustite samega in mu zaupajte, da bo naredil najboljše, kar more. Zaupanje mora biti 

temelj celotnega našega moralnega oblikovanja. 

   Zaupanje odgovornosti otrokom je ključ do uspeha z njimi, posebej z najbolj nemirnimi in 

težkimi. 

   Cilj sistema vodov je predvsem ta, da omogoči resnično odgovornost največjemu možnemu 

številu otrok -   z namenom, da tako razvija značaj. Če bo četovodja pustil vodniku realno 

avtoriteto, če bo od njega veliko pričakoval in če mu bo omogočil biti prazen list v njegovem 

vodniškem delu, bo za oblikovanje značaja tega otroka naredil več kot brezštevilne ure v 

šolskih klopeh. 

Bi-Pi,  Skavtstvo za fante, Priročnik za skavtske vzgojitelje 

    Bi-Pijev pogled na skavtstvo je bil pravzaprav zelo resen. Vendar ne v smislu, da bi bil njegov 
pogled na življenje in skavtstvo resen, saj ga poznamo kot živahnega in duhovitega človeka. A bil je 
načelen pri spoštovanju skavtskih zakonov, posebej pri prvem skavtskem zakonu. V priročniku mu je 
namenil največ prostora, pomenljivo pa ga je postavil na prvo mesto. 
   Premislimo, na čem slonijo naša pravila in odkupnine? Na eni strani smo razočarani, če skavti ne 
naredijo tako, kot smo si zamislili voditelji, hkrati pa jim popolnoma vseeno nismo zaupali. Na drugi 
strani pa nas je strah ukrepati, ko je pred nami izvidnik, ki se zlaže, mukoma opravlja dolžnosti, nam 
razdira vrednote. Bi-Pi celo pravi, da je bolje, da ni več skavt… 
   Preberite Bi-Pijeve besede še enkrat. Ideal, ki nam ga je postavil Bi-Pi, se zdi v tem svetu in času za 
nas težko dosegljiv. Rezultati niso vidni takoj in vztrajati je potrebno dolgo časa. A pomembno je, da 
se trudimo graditi na zaupanju in odgovornosti, čeprav mislimo, da ne bomo mogli biti taki »carji«, 
kot je Bi-Pi. Morda pa le… za skavte tvoje čete…  


